

小记者口才班秋季班火热招生中

来这里,让孩子想说、敢说、会说

“小记者口才班的老师讲得太精彩了,让孩子来这里学习,一定能把他培养成一名优秀的小主持人!”“小记者教育培训中心为孩子提供了这么好的平台,真是太好了!”在小记者口才与主持班(简称小记者口才班)公开课结束后,不少家长热烈地讨论着。

“上台时,要大方、自然,不要左右摇晃。眼睛直视观众,保持微笑,双手自然放在大腿两侧。”……这是小记者口才班公开课上老师指导学员的场景。小记者口才班公开课中安排了普通话发音练习、气息训练、声训练、即兴说话练习、模拟主持、表演练习、少儿诗歌朗诵、绕口令、主题演讲、礼仪常识、嗓音保护等内容。前来试听的家长纷纷表示,这些内容很有用,能帮助孩子全面地锻炼口才,对孩子将来走向社会有很大帮助。

小记者教育培训中心的负责人表示,小记者口才班公开课自举办以来,在全市中小學生及其家长中引起了强烈反响。目前,小记者口才班秋季班火热招生中。自即日起,广大家长可打电话为孩子预约免费试听。



小记者口才班学员表演节目

小记者口才班和普通的语言培训机构有什么不同

小记者口才班是洛报集团小记者俱乐部与市小记者协会联合推出的具有专业性、权威性的语言培训机构。通过对青少年学习能力、综合素质、人格养成三个方面进行专业训

练,改善孩子的普通话语音状态、语言表达水平、阅读和思维方式;增强孩子的口脑协调能力、团队沟通能力;帮助孩子养成良好的性格,使孩子拥有乐观的精神、积极的态度。

为什么要把孩子送进小记者口才班

1. 学习标准的吐字发音,说好普通话;
2. 声情并茂地朗读文章;
3. 锻炼孩子的胆量,克服胆小内向;
4. 增强孩子的语言组织能力;
5. 给孩子提供展示才华的舞台;
6. 孩子将来能向播音主持方向发展。

招收对象:全市范围内5岁至12岁的孩子

报名时间:即日起开始报名(20人小班制教学)

上课地点:洛报集团定鼎南路办公区3号楼报告厅

咨询电话:63115188

王老师 18568115915(微信同号)
(王静 文/图)

天凉好个秋 乡村游玩正当时

“康养小镇”西沟村三日旅居游第三期、第四期开始报名

处暑已过,天凉好个秋,夏季的酷暑已是过去时,秋高气爽的时节粉墨登场,乡村游玩正当时。目前,已有200多名读者参加了由洛阳新闻国际旅行社和读者俱乐部联合举办的“康养小镇”西沟村三日旅居游,在西沟村悦享恬淡、舒适的乡村生活。现在,第三期(8月27日至29日)、第四期(8月30日至9月1日)开始报名。

读者好评不断

“这里的农家菜味道真不错,色香味俱全。”“行程安排合理,无论是老年人还是孩子,都能得到充足的休息,真有点慢生活的味道。”“没想到这里的向日葵这么好看,你看我拍的这张照片多美!”……报名参加第一期“康养小镇”西沟村三日旅居游的读者对此次活动赞不绝口,吃得好、住得舒适、玩得开心,是大家对此次活动的一致评价。

游玩、休闲两不误

除了能在西沟村过舒适的慢生活,读者朋友还能游览栾川鸡冠洞、蝴蝶谷两个景点。在“北国第一洞府”鸡冠洞见识喀斯特地貌;漫步蝴蝶谷欣赏小桥流水的美景。

如果您厌倦了逛景点,在此次活动中,您可以和新结识的朋友以奇潭、秀水、鲜花为伴,来一场棋牌对弈,放松身

心,主办方还为大家准备了神秘礼物,让您在娱乐之余,收获满满。您也可以参加红歌会上一展歌喉,和好友品茶聊天。如果您不想逛景点,提前向带队老师报备即可。

值得一提的是,在此活动中将有护理人员全程陪同,为大家提供医疗保障。秋高气爽,给自己放个假,到西沟村过“向往的生活”,寻找慢生活的乐趣吧。
(李琳/文 王倩/图)

●发团安排:第三期8月27日至29日,第四期8月30日至9月1日

●招募人数:每期限150人

●集合地点及时间:洛报集团定鼎南路办公区停车场,7:00;牡丹城,7:30

●收费标准:读者补贴价320元/人,非洛报读者420元/人,1.2米以下小孩220元/人,1.2米以上小孩同成人价(费用包含往返空调大巴、2早5正餐自助餐、导游、住宿;不含景区门票,鸡冠洞、蝴蝶谷持洛阳旅游年票可免费进入)

●24小时预约上门办理:

66778866

●咨询电话:63232410

63232365

●团体报名咨询:张老师

15937973586(微信同号)

洛报帮扶·金鑫2018年阳光助学金发放仪式温情举行

小记者现场采访

了解鑫融基热心公益背后的故事

8月22日上午,洛报集团二楼报告厅爱心涌动,洛报帮扶·金鑫2018年阳光助学金发放仪式在这里温情举行,20名小记者作为观众之一,和大家一起见证了这温暖的时刻。

在助学金发放仪式上,金鑫集团、河南省金鑫爱心教育基金会和河南鑫融基金控股股份有限公司(简称鑫融基)出资37万元资助贫困学子,并与孩子们签署了《捐赠协议书》。这份捐赠协议将撑起金鑫集团和20名获资助的贫困学子长达4年的缘分。

听着受资助的寒门学子在台上喊出的一句句感谢,小记者薛浩洋不禁发出“鑫融基太给力了”的感慨。在捐赠仪式结束后,小记者们分成两组,分头采访受资助的寒门学子代表和河南省金鑫爱心教育基金会副理事长、鑫融基董事长办公室行政处总监胡彩凤,全面了解鑫融基热心公益背后的故事。

在与胡彩凤交流的过程中,小记者们了解到,鑫融基一直不忘初心,秉承“勇于创新,敢于担当”的企业精神,在支持中小企业发展的同时,努力承担更多的社会责任。12年前,洛阳市政府出资1000万元引导资金,鑫融基创始人、董事长永安联合多位企业家成立鑫融基。自成立以来,鑫融基先后为5000多家中小企业提供贷款担保500多亿元,推动其增加利税217亿元,增加产值1813亿元,间接提供就业岗位60000多个。



合影留念

此外,鑫融基上缴税款达11亿元,各项社会公益捐款1亿多元。

“鑫融基为什么要资助贫困学子呢?”面对小记者们的提问,胡彩凤为大家讲述了董事长永安不惧贫寒通过开矿赚得人生第一桶金的故事。在讲述的过程中,小记者们纷纷为年叔叔强烈的社会责任感、富有爱心的品质点赞。“年永安要让大家都知道贫困不可怕,知识能够改变命运。”胡彩凤说,“鑫融基坚持和信奉良好的经济效益必定建立在社会效益基础之上。这就是鑫融基多年来坚持做公益、支持贫困学子、不断支持和服务中小企业的的原因。”

“阿姨,您讲得太好了!能给我签个名吗?”小记者宋奥坤激动地说。听完小记者的要求,只见胡彩凤在本子上写下“爱心传递”四个大字。“希望小记者们都能好好学习,成为有知识、有能力、有能量、有爱心、德才兼备的人。”她对小记者们表达了美好的祝愿。最后,胡彩凤与小记者们合影留念,并向小记者们发出邀请,欢迎他们和家长一起参加鑫融基12周年庆典,观看精彩的演出、了解洛阳中小企业的发展状况、学习金融知识。

(李琳/文 张毅/图)